

Необычный "День гнева" привычно закончился в отделении милиции

Очередная акция несистемной оппозиции "День гнева", состоявшаяся в субботу в центре Москвы, хоть и проходила по необычному сценарию - это был первый подобный митинг, разрешенный столичными властями, - завершилась вполне традиционными задержаниями.

За попытку устроить несанкционированное шествие в отделения милиции отправились 14 человек, в том числе лидер "Левого фронта" Сергей Удальцов.

Дали погневаться

Нынешний "День гнева" стал первым, разрешение на проведение которого дали московские власти. За последний год оппозиционеры попытались провести семь таких акций. Всякий раз мэрия отказывалась санкционировать их проведение, и всякий раз пришедших на митинги разгоняла и задерживала милиция. Так что состоявшийся в эту субботу "День гнева" был по-своему уникален.

Столичные власти разрешили оппозиционерам митинговать с 14.00 до 15.30 на Театральной площади у памятника Карлу Марксу в количестве до 300 человек. Примерно столько людей, по данным милиции, и пришло. Среди собравшихся были лидер "Левого фронта" Сергей Удальцов, лидер движения в защиту Химкинского леса Евгения Чирикова, а также представители обманутых дольщиков и организации московских автовладельцев.

Участники акции пришли с флагами, также в руках они держали транспарантами с критикой в адрес властей. Многие активисты принесли черные воздушные шарик (по мысли организаторов, это были "черные метки"), которые они запускали в небо в знак недоверия курсу правительства.

Традиционные задержания

После окончания митинга его участники решили выдвинуться к администрации президента РФ - "отнести свои требования и предложения". Разрешения от столичных властей на проведение шествия к Старой площади у оппозиционеров не было, и в дело вступила милиция.

"После окончания согласованного мероприятия сотрудники милиции объявили через громкоговорители об окончании митинга и том, что участникам мероприятия следует пройти в сторону метро "Театральная", так как шествие не разрешено, и призвали не нарушать порядок. Однако группа граждан во главе с Удальцовым предприняла попытку проследовать организованной группой в сторону Лубянской площади. Сотрудники милиции неоднократно призывали разойтись, однако они не подчинились этим требованиям. На призывы разойтись, собравшиеся начали скандировать лозунги", - заявила РИА Новости официальный представитель УВД по Центральному административному округу столицы Елена Перфилова.

В итоге, по ее словам, 14 человек во главе с Удальцовым были задержаны и доставлены в ОВД для проведения разбирательства.

Организаторы "Дня гнева" настаивают, что не проявляли агрессии. "По окончанию митинга мы планировали, свернув флаги и транспаранты, - это не было шествием, дойти до здания администрации. Никаких погромов совершать не планировали, а просто хотели отнести свои требования и предложения. Мы шли по тротуару, человек 200, все было довольно мирно. Тут в дело вступил ОМОН, меня схватили, руки заломили, ОМОН действовал жестко", - рассказал Удальцов РИА Новости по телефону, пока ехал в милицейском "ПАЗике" в отделение.

Судьба задержанных

Официальных данных о судьбе задержанных пока нет. Между тем, как сообщил источник в

правоохранительных органах столицы, в ближайшее время их должны отпустить из-под стражи.

"С задержанными проводятся профилактические беседы и составляются протоколы об административном задержании", - сказал собеседник агентства, при этом не уточнив, по каким статьям КоАП они могут быть привлечены к ответственности.

"После всех необходимых мероприятий они будут отпущены домой", - добавил источник.

В свою очередь пресс-секретарь "Левого фронта" Анастасия Удальцова сообщила РИА Новости, что, по ее данным, задержанные были доставлены в два отделения милиции: десять человек сейчас находятся в ОВД "Китай-город", еще четверо - в ОВД "Якиманка". Она также утверждает, что у задержанных изъяты средства связи, а к Сергею Удальцову долго не пускали его адвоката.

Следующий "День гнева" оппозиционеры намерены провести 12 апреля.

Автор: Артур Скальский © РИА-Новости ОБЩЕСТВО, РОССИЯ 👁 2546 13.02.2011, 13:29 📌 249

URL: <https://babr24.com/?ADE=91659> Bytes: 4035 / 4008 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)